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OEMA 1°

Na ypdupete 010 TETPGOI0 00G TOV OP1OUS KOOEUIGS OO TIS TapakdTw epwthoeis 1 — 4
Kol OITAo. TO YPOUUO. TOD OVTIGTOLYEL OTH GWaTI] OTAVTHON.

1.

Av 1 cuvictapévn dVvVauUN TOL OCKEITON GE Eval oA givon pndév, T0TE TO
oOpa givar Suvatd Vo EKTEAEL :

a) evOVYpapun opaAd eTtTaLVOUEVT] Kivo.
P)  evbOypapun opar kivnon.

Y) OLLOAT] KUKAMKT] Kivnon.

0) ev0vypapun opard emPpadvvopevn kivnon.

Movaodeg 5
Hemrdryovon evog copatog ek@palet
a) OGO VPN YOPU LETOTOMILETAN TO COUAL.
B) Tov pLOuo petafoinc g OEong Tov GONATOG.
Y) 1660 ypnyopa HeETafdAAeTon 1) ToHTNTA TOL GOUATOG.
0) TV HETAPOAT) TNC TaYHTNTOC TOV CAATOC,
Movaoseg 5

e

‘Eva-copa kwveitan pe otabepn toydmra U kou Eapvikd déxeton t Opdom

—

otafepfic ovvictapévng dvvoung F yua ypdvo At, omdte oamoktd toyvTnTQL

—_—

U, . H covictopévn dovapun F éyer mv katedBuvon:
o) NG aPYIKNG ToVTNTAG ) .

B) g tehungopung P
Y) NG HETATOTIONC.
0) ™G petofornc e taydmroc AL = L, — U, .

—_ —

Movaodeg 5

Y& ooua Tov npepet oe op1lovtio eninedo, ackeitan otabepr| opldvTia SV
F = 100N. TTapamnpeiton 60t1 10 odpa cvveyilel va mapapével axkivito. Avtd
onpaivet 0tL, N otatikn TP petald ochpatog ko optlovtiov EnmESoV:

a) gtvon pkpotepn ard 100N,
B) gtvon iom pe 100N.
Y) elvan peyokvtepn ad 100N.
0) dev vrhipyet.
Movadodeg 5
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5. No. ypdopete 010 TETPAOIS 0OG TO Ypduua k&be mpotaons ko oiria oe K&Oe
ypoupo. ™ Aéén Lweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi  AéEn AdBog, yia
LoavOaouévn.

o) Otav outhacidleton M ToyOTNTA €VOC GOUATOG, OmAactaleTon Kot 1)
KIVITIKI] TOV EVEPYELQL.

B) Xy ehedbepn TTOON €VOG COUATOG otd kPO VYOG 1 emttdyvvon
av&averon.

Y) 2TV opoAn KUKAMKT Kiviion 1o S1dvuGHO TG TOYVTNTOS TOV COUOTOG
uetafdrieTon.

0) Métpo g adpdvelog evog ohpatog eivon 1 pala Tov.

g) To épyo piag dvvaung eivon drtovoouatikd péyedog.

Movaodeg 5

OEMA 2°

1. Avo copota £xovV 1GEC OPUES (pl = pz) Ko OLloupOpPETIKEG Paleg (m1 > mz).
Av K; givan 1 kivnrikn evépyeta tov oopatog palog my; ko Ky nokvnti
EVEPYELX TOV CONOTOG HAlaG my TOTE :

) Kl = Kz
p K=K,
Y) Kl < K,
EméEre ™ oot amdvinon.
Movaodeg 3
Na a1t10A0YNGETE TNV AAVTNOT GOgG:
Movadseg 6

2. Y10 dimhavé oyfua to ochpo palog m=2kg,

oMacbaivel o Aelo kKekApuéEVo emimedo. O puOuodg
: , , Apy o
HETAPOANG TG OPUNG TOV CAOUATOG (E) evat:
m
5 kg—
) g P
m 30°
B) 10 kg—
s
m
Y) 20 kg—
s
Aivovrau: g =107, nu30° :%
EmiéEre ) cwot) andvinon.
Movaosc 3
No at10A0YNGETE TNV OAVTNOT GOG.
Movadeg 5
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3.
onueiov N kou M [a—Nj , Oa elva:
dy
1
a. — 1
5 B
EméEre ™ cwot) andvinon.
Noa oUTI0A0YNGETE TNV OTAVTNON GG,
'I
14
.'
y 0
)
A
3
®EMA 3°
A.

H pdéfoog (ON) tov oyfuatog £xer pfqrog £ kou mepiotpépeton pe otabepn
YOVIOKT ToyOTNTA 0, YOp® omd otafepd dEova, 0 omoiog mepva and To AKpo
™™g O kon eivonl KaOBetog 610 €Minedd meptoTpoPns TG Av M 10 péGo g
papdov, tOTE 0 AOYOC TOV HETPOV TOV KEVIPOUOAWMV EMITOYVLVGEMV TMV

Movadeg 3

Movadeg S

2T0 TOPAKAT® O1GYPOLLILOL TOPIOTAVETOL 1] TOYVTNTO, GOUNTOG X; TOV KIVEITOL

evOvypappa, 6E cLUVAPTNON UE TO YPOVO.

Au(m/s)
T |
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1. Na avoyvopiotodv ot KIVIGELG TOL X; KOl Vo YIVEL TO OVTIGTOL(O
LAy PO ETLTAYVLVCTG-YPOVOU.
Movadeg 6
2. No vrmoloylotel 1 petaréomon tov X; oT0 ¥povikd oldotnuo omd
t, =0£mG 1, =6s.
Movaoeg 6
B. Tn ypovikn otrypn t;=6s, 10 X; mov £xel pala m=1kg, cuykpovetan pe akivnto
ocopa X, pndlog my=2kg. Metd v kpobdon 10 cOua X, woKTd TONOTNTA
LETPOL V' =5m/s, 1510 KATELOLVGG e EKEIVI TTOV ElYE TO X| TPV TNV KPOLON.
1. Na Bpebei n ToyvTa TOL Z) PET TV Kpovor).
Movadeg 7
2. Noa Bpebei to pétpo g petaffoing e opung Tov .
Movadeg 6
®EMA 4°

Yopo palag m=Skg mpepel mhve oe opllovTio

eminmedo KO T YPOVIKI oTiyur| £, =0, OExeTON TV
enidpaot otadepng ovvaung pétpov F = SON,
mov oynuorier pe v opdvtio O1gvhuvon
yovia ¢ (rup = 0,6 Ko cvvg =0.8).

;
_________ /»(7

O ovvrereotc tPIPig oModncews petach copatog kot opilovriov emmedov eivan
n=0,5.

Otav 10 odpa dlavocet dtdotnuo 3m 1 0bvaun F katapyeiton.

@)

B)

Y)

o)

Na oyedidoete T1g SLVANELS TOV OIGKOVVTOL GTO GO Y10l TO O1AGTHIA TOV 3m
KOl V0L VTOAOYIGETE TO PETPO TNG TPPNC oricONnoNG.
Movadeg 5

Na vroloyicete TNV ToyOTNTA TOL GOUOTOG T OTIYU|] 7OV KoTopysitol m
duvaun F.
Movadeg 7

Na vroioyicete T0 cLVorkd dtdotnuo Tov OBo dlvdcGEL TO GOU, AmTO TNV
YPOVIKT] oTIypn 7, =0 HEYPL VO GTAUOTGEL..

Movaoeg 7
Noa vroroyicete T GLVOAIKY OepuOTNTA TOL AVOTTTUYONKE KATA TNV O1dpKELD

NG KivN GG TOL GOUATOG.
Movaodeg 6

Atveton : g =107/,
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